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Chytrá síť s Pöttinger Connect
Firma Pöttinger vstupuje do světa propojených strojů – představuje novou jednotku pro telemetrii Pöttinger 
Connect. Díky ní je možné u závěsných strojů s ovládáním pomocí ISOBUS přebírat funkce k jejich ovládání, 
záznamu dat a přenosu dat. Díky jednoduchému ovládání a certifikovanému rozhraní je telemetrická jednotka 
rychle a efektivně využitelná. Pöttinger Connect je dostupný od prvního srpna 2022.

Jako moderní produkt obsahu-
je Pöttinger Connect certifikované 
rozhraní pro komunikaci se službou 
Agrirouter. Ta je určena přímo pro 
výměnu dat prostřednictvím interne-
tu. K telemetrii Pöttinger Connect lze 
připojit mnoho informačních systémů 
farem. Společně se systémem NEXT 
Machine Management a elektronic-
kou kartotékou honů NEXT Farming 
nabízí firma Pöttinger možnost, jak 
vizualizovat data a dlouhodobě je 
dokumentovat. 

Data v bezpečí
Díky automatizovanému záznamu 
a přenosu dat jsou získávané informace 
v rámci Pöttinger Connect na dlouhou 
dobu bezpečně uloženy. Zároveň se tak 
účinně předchází vzniku chaosu v da-
tech a umožněna je kompletní a profe-
sionálně fungující dokumentace údajů.

Příslušný závěsný stroj od výrobce 
Pöttinger se ovládá buď na ISOBUS 
terminálu, anebo na terminálu trak-
toru – spolu s jednotkou pro tele-
matiku. V této oblasti nabízí společ-
nost Pöttinger možnost volby mezi 
terminály Power Control, Expert 75 
a CCI 1200. Lepší přehlednost v ka-
bině je výsledek strategie použití jen 
jednoho terminálu.

Cesta k systémům 
precizního zemědělství
Další přínos spočívá v tom, že 
Pöttinger Connect dovoluje využí-
vat systémy precizního zeměděl-
ství – jednoduše a bez velkých ná-
kladů. Modul přitom umí přebrat 
práci Task Controlleru. Potom je 
možné  Pöttinger Connect využívat 
k vedení a správě zakázek, ovládá-
ní systémů sekční kontroly (TC-SC) 

a lokálně variabilního dávkování 
Variable Rate Control (TC-GEO). 
Tyto systémy snižují počet přejezdů 
po poli, náklady na práci a na ná-

hradní díly i únavu obsluh. Dochází 
též k úsporám v oblasti vstupů.

Text a foto Petr Beneš

Rovněž i na inteligentním mobilním telefonu si lze data o stroji 
Pöttinger zobrazit
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